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    В зв’язку з тим, що я працюю викладачем школи мистецтв, 
прошу розглянути  мою скаргу про те, що  ущемляють мої права, 
відмовляють в позачерговій атестації. 

     Хочу повідомити, що начальник відділу культури і туризму 
Богуславської РДА Терещенко Олександр Борисович та його дочка 
Руденко Олександра Олександрівна по його призначенню стала    
завідуючою навчальною частиною школи мистецтв, (яка не може 
бути завідуючою навчальною частиною, коли штат викладачів має 
___ осіб, даної посади ще 4 роки назад не було, бо коли  
такий штат викладачів, цю роботу виконує директор). 

     Руденко Олександра Олександрівна має недостатній стаж 
роботи, а в подальшому планує Терещенко О.Б. з 01.09.2015 
року призначити її директором. 

     В обов’язки Руденко Олександри Олександрівни (дівоче 
прізвище Терещенко О.О.) входить розподіл педагогічного 
навантаження, атестація викладачів, їх табелювання, премії та 
інше. Все, що завуч Руденко Олександра Олександрівна виконує 
не за  законом, а за чіткою вказівкою свого батька Терещенка 
Олександра Борисовича, а хто не є їхнім однодумцем, то 
навантаження тільки «ставка» : 18-20 годин, а «підлабузникам»  
1,5     ставки і більше. 

     Атестація  викладачів проводиться по їхнім законам. 
Терещенко О.Б. через дочку Руденко О.О. дає чітку вказівку 
кого атестувати і які надавати  категорії, але Богуславська 
школа мистецтв є державною установою, а не приватним 
навчальним закладом. 

     Завуч Руденко О.О. зловживає  своїм службовим 
положенням, з’являється на роботу не з 9.00 так як потрібно 
завучу, а тільки на свої педагогічні години з 13.00 , при 
цьому маючи педагогічне навантаження більше як 1.5 ставки і 
ставку завуча.  

     Руденко О.О. уже другий рік навчається в Академії 
керівник кадрів в м. Києві, куди їздить протягом тижня під 
час уроків. По школі вивішують, що вона у відрядженні, але 



документально ніким і нічим не підтверджено, а її чоловік 
Руденко Антон Олександрович( також є зятем Терещенка О.Б.) 
який є викладачем Богуславської школи мистецтв також 
зловживає службовим положенням( не з’являється вчасно на свої 
уроки, їх не відпрацьовує, прогулює). Він має 1.5 ставки та 
ще викладає не за своїм фахом синтезатор та духові 
інструменти, а він є баяністом. 

     Завідуючий відділом культури Терещенко О.Б. (видає 
премії тільки своїм потрібним людям). А також маючи в РБК  
магазин вишиванок та  майстерню  ткацтва. У журналах 
записують, що навчають  учнів школи, а їх немає, за що 
отримують ставку, а насправді працюють на магазин і також 
отримують зарплату. Журнали ткачів фіктивні. Доходи від 
оренди приміщення РБК осідають у кишенях Терещенка О.Б. 

    У Богуславській школі мистецтв директором є Шелудько 
Наталія Петрівна, а секретар – Шелудько Раїса Євгеніївна, яка 
являється директору невісткою. Досить часто вони виконують 
протизаконні дії. Секретар часто бере повноваження директора, 
за всіма слідкує і всіма керує. Ще в Богуславській школі 
мистецтв працює викладачем і очолює профспілковий комітет 
Поліщук Олександр Олександрович, який також являється родичем 
Терещенка О.Б. 

   Працюють у школі мистецтв дочка та зять Поліщука О.О. Зять 
Павліченко В. є завгоспом, який має оклад викладача, але на 
роботу  з’являється  по телефонному дзвінку. Дочка Павліченко 
Людмила Олександрівна часто залишає робоче місце, не 
відпрацювавши свої години, це все прикривається батьком – 
головою профкому Поліщуком О.О. 

   Поліщук О.О. та Павліченко В. в час свого робочого часу 
таксують на автостанції про це всі знають у школі мистецтв. 
Цікаво, куди ідуть профспілкові внески. 

   На паперах Терещенко О.Б. безпартійний, але він 
підтримував Партію Регіонів. Його дочка та зять були 
агітаторами Партії Регіонів, давали концерти, заробляли кошти 
під час своїх уроків. 

   Прошу перевірити їх корупційну діяльність. Хочу знати, чи 
згідно закону про корупцію можуть займати їхні посади. 

Покропивна Ірина Миколаївна    Підпис                             

 


